

омский муниципальный район омской области **Совет Иртышского сельского поселения**

РЕШЕНИЕ

05.12.2023 № 31

О внесении изменений в Решение Совета Иртышского сельского поселения Омского муниципального района Омской области от 25.08.2016 № 27 «Об утверждении положения об управлении муниципальной собственностью Иртышского сельского поселения Омского муниципального района Омской области»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 01.07.2021 № 287-ФЗ «О внесении изменений в части первую и третью Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Уставом Совета Иртышского сельского поселения Омского муниципального района Омской области, Совет Иртышского сельского поселения

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Иртышского сельского поселения Омского муниципального района Омской области от 25.08.2016 № 27 «Об утверждении положения об управлении муниципальной собственностью Иртышского сельского поселения Омского муниципального района Омской области» следующие изменения:
- 1) В части 3 статьи 3 слово «фондов» заменить словами «общественно полезных фондов»;
- 2) В подпункте 16 статьи 11 слово «фондах» заменить словами «общественно полезных фондах»;
- 3) В наименовании главы 9 слово «фондах» заменить словами «общественно полезных фондах»;
- 4) В статьях 62 65, 67 слово «фонд» в соответствующих падежах и числах заменить словами «общественно полезный фонд» в соответствующих падежах и числах.

- 2. Настоящее решение опубликовать в печатном средстве массовой информации «Омский муниципальный вестник» и разместить на официальном сайте Совета Иртышского сельского поселения Омского муниципального района.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Иртышского сельского поселения

А.В.Трутаев

Глава Иртышского сельского поселения

И.В. Барабанов